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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 
 
 

Δελτίο Τύπου 
 

Εμβολιασμός παιδιών στον Δήμο Ιλίου  

 σε συνεργασία με τη UNICEF και τον Ολυμπιακό (Ο.Σ.Φ.Π.) 

Τον εμβολιασμό παιδιών ηλικίας από 3 μηνών έως 11 ετών διοργάνωσε ο Δήμος Ιλίου σε 

συνεργασία με τη UNICEF τη Δευτέρα 27 Μαρτίου 2017, στο Δημαρχείο Ιλίου, καλύπτοντας 

την έλλειψη συγκεκριμένων εμβολίων. 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, παρευρέθηκε στον εμβολιασμό και είχε την ευκαιρία να 

συνομιλήσει με την Πρόεδρο της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής της UNICEF Σοφία Τζιτζίκου, 

την οποία ευχαρίστησε θερμά για την συνεργασία, καθώς και όλους όσους συνέβαλλαν στην 

υλοποίηση αυτής της δράσης, σημειώνοντας:  

«Είναι πολύ σημαντική η εμβολιαστική κάλυψη των παιδιών, για το λόγο αυτό, μόλις 

διαπιστώθηκε η έλλειψη συγκεκριμένων εμβολίων ανταποκριθήκαμε άμεσα. Θέλουμε να είμαστε 

ουσιαστικοί συμπαραστάτες των πολιτών και στο μέτρο των δυνατοτήτων μας, να βοηθούμε όσο 

και όπου μπορούμε. Με τη UNICEF έχουμε μια άριστη και στενή συνεργασία, η οποία έχει 

αποδείξει ότι αποδίδει καρπούς προς όφελος των παιδιών και των οικογενειών τους.»  

Η δράση πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη και τη συμμετοχή της ποδοσφαιρικής ομάδας 

του Ολυμπιακού (Ο.Σ.Φ.Π.). 

Ίλιον, 27.03.2017 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος κατά τη διάρκεια του εμβολιασμού των παιδιών 

 

Στιγμιότυπα από τον εμβολιασμό των παιδιών 
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Στιγμιότυπα από τον εμβολιασμό των παιδιών 

 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος τιμά την Πρόεδρο της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής της 

UNICEF Σοφία Τζιτζίκου 

mailto:ilion@ilion.gr


Κάλχου 48-50 Ίλιον Τ.Κ. 131 22 Τηλ. 210 2618642 Fax. 210 2610300 Ε-mail: ilion@ilion.gr URL: www.ilion.gr 

 

4 

 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος με την Πρόεδρο της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής της 

UNICEF Σοφία Τζιτζίκου, τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής Ιωάννη Χαραλαμπόλουλο, τον 

Αντιδήμαρχο Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών Διονύσιο Πατσούρη, την Εντεταλμένη 

Δημοτική Σύμβουλο Προσχολικής Αγωγής Νικολέττα Βομπιράκη, την εκπρόσωπο του 

Ολυμπιακού (Ο.Σ.Φ.Π.) Βερούσκα Γεωργαντή και τον εκτελεστικό Διευθυντή της UNICEF Ηλία 

Λυμπέρη. 
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